[lpnHagne>xHoCTn AnA
[leyaTHbIX [1NaT

04/2023

/

-

nVent



HpMH&,ﬂ,J’IE)KHOCTVI

PYYKA A1 NEYATHDbIX MIAT

\v
nvent
SCHROFF

[ns europacPRO, multipacPRO, ratiopacPRO, propacPRO 1 compacPRO
MoHTax 3a nepegHUMM NaHensmm

(DyHKLI,VIFI YCTaHOBKW 1 N3BN1IEYEHUA

Q * BO3MOXHOCTb HaHECEHWUS MaPKUPOBKM

3 + CornacHo ctangapty IEC 60297-3-102

1 WUHOOPMALIUA ANA 3AKA3A

i 9 Mo3. OnucaHwe Matepuan Liset Kon-8o  3akas N2

22> 1 PYNKQATATENATHOX  ner i 04y wpackwi 10 24560-378
@@ nnat
&2 MapKknpoBoYHbIe nonuaupHas o
Genblit/
i 3 N0I0CKN NnexKa, caMo- o 60817-228
BPA45909 MaToBbIN
06 (1 nuer = 438 wr.) KnetoLascs
0 NPUMEYAHUE
T} *  MuWHWManbHOe paccTosHWe HanpasnstoLmx Apyr ot aApyra 3 HP
| .I I I » [N neyatHbIX Naat TONWMHOW 1,6 MM
| $28 +  ®ukcaTop NevaTHoW nnatbl CneayeT 3aKasblBaTb OTAENbHO
} : * [TpUMeHeHwe TOMbKO C HanpasnAtoLLEl ANs NPUHaANEXHOCTeN
© i —— /A
5 ‘ L/
1
o i L N
T : LN
V] 1 LN
i) 3.57
= BPA45910 BPA45910
®UKCATOP NEYATHOW NMNATDI
| \=_//

N

\a %&@@@
NN

7.102 | nVent.com/SCHROFF

06002057

[ins europacPRO, multipacPRO, ratiopacPRO, propacPRO 1 compacPRO
[ins Gukcauumu neyaTHoit NnaThl
MOXHO 1CNonb30BaTh 663 PyYKM Ana neyvaTHbIX nnat

lpnMeHeHNe Ha BEPXHEM U HUXHEM FOPU30HTaNbHbIX Peibcax
HanNpaBAAOLWMMM TUNA "NPUHAANEXHOCTN"

WHOOPMALIUA ANA 3AKA3A

Mos.  OnucaHwe Matepuan  Liger Kon-o  3aka3 N2
®ukcatop ans 6T o
neyaTHbIX nnat UL 94 V-0 kpacHoii 10 24560-377

NMPUMEYAHUE

MUWHWManbHOe paccTosHMe Mexay Hanpasnsowmmmy 3 HP

SCHROFF I'nasHblit katanor 04 /2023


https://schroff.nVent.com/ru/schroff/24560-378
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/60817-228
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/24560-377

HpMHaLI,HEH(HOCTVI

®UKCATOP )11 NEYATHbBIX MJIAT B1, B2

\/

nvent

SCHROFF

+ [ina dukcaumv neyaTHoW nnatbl
+ MoXHO MCnonb30BaTh 6e3 pyyuky NeyaTHo! naaTbl
+ [IpUMeHeHWe Ha BEPXHEM 1 HUXHEM FOPU30HTANbHbIX penbcax

* [logxofuT ANng pyyku neyaTtHoit nnatel B1 v B2

(Q MHOOPMALMA [1)191 3AKA3A

HanmeHoBaHwe Matepuan Liset Kon-so  3akas N?

Oukcatop ana neyatHbix  Monumep NOO o

nnat B, B2 UL 94 V-0 KpacHbiii 10 24560-381

MPUMEYAHUE

*  lUnpuHa nasza 2 mm

* MOHTaX 3a NnepeAHUMU NaHensaMm

*+ OYHKUMA YCTAHOBKM U N3BNEYEHUS

* B03MOXHOCTb HaHECEHWS MAPKUPOBKH

+ CornacHo ctangapty IEC 60297-3-102

MHOOPMALLMA ANA 3AKA3A

Mo3. OnucaHue Matepunan  Ligert Kon-80 3akas N°
Pyuka ans neyatHblx

1 et kpenenvesa  PBT,UL94V-0  Kpaowsii | “T 1% 60817-006

' ' P napTua 10 wr.)

BWHTaX UMW 3aknenkax
MOHTaXHBIALWTUDT Hepxasetolas

2 DIN7 cTanb 100 wr. 21100-671

3 MapkupoBoYHas [neHKa,camokn CepebpucTbiil 100 WT.  21100-672
nonoca etowascs

52 Ll

o
5.55

3.57

[TocTaBKu UCKNOYNUTENBHO B pa3Mepe TOBapHOM napTuu. CﬂeuyeT 3aKasblBaTb N X
TOBapHaa napTua.

PYYKA ANA NEYATHDbIX NMJAT, KPEMJIEHUE HA BUHTAX WU 3AKJENKAX

«_(I ﬂdflﬂ‘ﬂ\ﬂleﬂ(lﬂlld\l_ll

M2,5x8

A41302

7.104 | nVent.com/SCHROFF

» [Ing nevaTHbIX NnaT TONWMHOA 1,6 MM

WHOOPMALIUA ANF 3AKA3A
OnucaHve Matepuan  Liget Kon-Bo 3akas N°
Pydka ans nevatHbIx 1u. (108
1 nnat pC XenTblii ) ! 60817-050
naptus 10 wr.)
Pyyka ans neyatHbIx 1 ur. (o
2 nNnat, Kpennexue Ha PC KpacHbIi ) : 60817-051
naptus 10 wr.)
BUHTAX WAW 3aK/enKkax
Pyuyka Ang neyartHbIx 1w, (ToB
1 nnart, Kpennexue Ha PC 3eNeHbli ) ’ 60817-052
naptus 10 wr.)
BUHTAX UNW 3aK/enKkax
MapKEIDOBOl-IHbIe Mo0CKNM N03. 2, 6enblit kKapToH, 37,5 x 7 X 0,15 Mwm, 1 69000-969
amet = 105 wr.
BWHT C UMAMHAPWNYECKOI FONOBKOIA C KPecTO06pa3HbIM WwnnLeM M2,5 x
21101-069
8, CTanb HWUKeNWpoBaHHas, B ynakoske 100 wr.
LWecturpaHHas raika, A 2,5 DIN 934, HukenupoBaHHas, B ynakoske 100 21100-144

wT.

MocTaBKM UCKNIOYNTENBHO B pa3Mepe TOBapHOiA napTum. CneayeT 3akasblBaTb N X
TOBapHas NapTus.

SCHROFF I'nasHblit katanor 04 /2023


https://schroff.nVent.com/ru/schroff/24560-381
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/60817-050
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/60817-051
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/60817-052
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/69000-969
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21101-069
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21100-144
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21100-459

HpMH&B,J'IE)KHOCTVI

KOXXYX A1 NEYATHDbIX MJAT

\v
nvent
SCHROFF

LKA42605

OnopHas nnactuHa (DIN 41 612)
Mé&

475

@@m

i

LKA42606

PEBPO XXECTKOCTU A1 NEYATHbBIX NNAT (9 U)

+ [nq yctanosku esponnat 100 x 160 mm
« [lns pasbemos no EN 60603 (DIN 41612)

KOMMMNEKTHOCTb MOCTABKMU (Ha6op)

Mos. Kon-8o | Onucanue

1 1 Koxyx ans neyatHbix nnat, MBT (P), ueT cepbiid, UL 94 V-0

3 2 OnopHas nnacTuHa, HUKeNNpPoBaHHas cTanb 2 MM

4 2 BUHTbI C UMAMHAPUYECKOi ronoBkoi M2,5 x 6, HUKeAnpoBaHHas
cTanb

5 2 BWHTbI C LMAVHAPUYECKON rONI0BKO M4 X 12, HUKeAMpoBaHHas
cTanb

WHOOPMALIUA AN 3AKA3A

Matepuan  LiBeT Kon-8o  3akas N2

1 Koxyx ans neyatHbix naat MBT (P) cepblii 1 20800-032

MPUMEYAHUE

+ PasbeMbl (no3. 2) cM. Ha cTp. 11.2

/—‘/-

LKA42609

2032

LKA42593

OBJIOXXKW NMEYATHbBIX MJIAT

MpepoTepallaeT AedopmaLnio 60NbLLNX NedaTHbIX naaT

[ononHnTenbHoe nepeyHoe pebpo (cornacHo pekomeHaaUmusam
IEEE, P 896, Nubus, Multibus® Il n 7. [.) COEfINHUAET BCE PasbeMbl IpYr C
Apyrom

TouKu KpenneHnst cornacoBaHsbl ¢ pasbemamu no EN 60603 (DIN 41612),
Tvnbl B,R,CunD

KOMMNEKTHOCTb MOCTABKMU (Ha6op)

OnucaHue

Mos.  Kon-Bo

1 1 Pe6po XEeCTKOCTH ANs NevaTHbIX MnaT, aHOANPOBaHHbI
antoMMHMEBbIN NPoGUNb, KPOMKM 6€3 MOKPbITUS; Pacropka,
HepxxagetoLLasn cTanb, NpuknenaHa

2 6 BUHTbI C UMAuHAPUYECKON ronoBkoii, M 2,5 X 12, HukennposaHHas
cTanb

3 6 U-06pasHble Waiibbl, 2,6, HUKENMPOBaHHas CTanb

UHOOPMALMA ANA 3AKA3A

OnucaHve Bbicota H 3aka3z No

MM
[lna neyaTHbIX Nnat BbicoTon 9 U 361.6 20809-441

11092008

HOMep 3aKa3a BblfjeNeHblil JKMPHbIM WPU(TOM: rOTOB K OTFPY3Ke B TeueHun 2 pabounx aHeii
HOMep 3aKa3a BblAeNeHblil CTaHAAPTHBIM LIPUGTOM: FOTOB K OTrpy3Ke B TeueHun 10 pabouux aHei

* KpblWwKu ANs 3aWmuThl NeYaTHbIX NNaT Co CTOPOHbI Naiiku cM. Ha cTp. 7.62

nVent.com/SCHROFF | 7.105


https://schroff.nVent.com/ru/schroff/20800-032
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/20809-441
http://www.nvent.com/schroff

\v
nvent
SCHROFF

HpMHa,D,J'Ie>KHOCTl/I

OTAENbHbLIE AETANIU AEPXXATE/b NEYATHBIX NJAT 411 HENOJABWXHOW TPANELLMEBUAHOW PYYKK

KPEMEXXHbIE AETANN
Pasmepbl 0TBEpCTUiA Ha NevaTHoii NnaTe
% 5/5a
§ 5¢c/5d
tN Gp_®
(S 5b
h iy
T—te
83 3
Q) N :
ﬁ/ Fid -
J_B_S_'L ¢

3 HE 6 HE bga43076 bga43077 bzad6430
KpenexHble petanu Tpebyemoe KonnyecTBo
3U 6U
3

[lepxatensb neyaTHblx nnat 9 1 wr. (ToB. NApTUs
4 CKBO3HbIX OTBEPCTUS ANS KPenneHus nepefHnx naHenei/neyaTHolx nnar, 4 10wr)? 60807-011
BbIEMKM NOA WecTurpanHble rainky; MBT, UL 94 V-0, uBeT KpacHbIii
[lepxatenb nevatHbix nnat 5a 9 1 Wr. (T0B. NapTUst
YeTbipe pe3b60BbIx 0TBEPCTNA M2,5 ANA KpenneHus nepefHNX naHenei n 1owr)) 60807-211
neyatHblx nnat, MBT, UL 94 V-0, useT cepbiid, 1 wr. 3

azad5177
[lepxxatenb nevaTHbix nnat *@}
CKBO3HOE 0TBEPCTME ANA KpenneHus nepeHeil naHenu, ¢ BbIeMKON nog 5h b 4 lomuTJ.T(;%a.napw 60807.183
LECTUIPAHHYHO raiiky, 0TBEPCTME AN CaMOHAPEe3atoLLiero BUHTa ANS Kpennexus )
neyatHblx nnat, MBT, UL 94 V-0, useT cepbiid, 1 wr.

azad5177
[lepxatenb nevatHbix nnat 50 4 1 Wr. (T0B. NapTUst
[1Ba pe3b60BbIx 0TBEpCTMS M2,5 Ans KpenneHns nepefHNX NaHeneil u nevaTHbIx 10wr)) 60807-181
NNaTt, OTANTbIA NOA AaBAEHWNEM LMHK, T WT.

06707050
1 x pesbba M 2,5 Anst MOHTaxa Ha nepefiHeit naHenu, MOHTaxHoe 0TBepCThe
anga nnat, @ 2,6 MM, IUTON UMHK, T LUTYKa 5d 4 10”JUTJ'T(;%B' napTia | 60807-203

06707050

1) MocTaBKM OCYLLECTBASIOTCS UCKIIOUNTENBHO B PA3Mepe TOBApHO NapTum (HOMEp 3akasa coaepxuT 1 WT.). CnedyeT 3akasbiBaTb N X TOBapHas NapTus.

7.106 | nVent.com/SCHROFF

SCHROFF I'nasHblit katanor 04 /2023


https://schroff.nVent.com/ru/schroff/60807-011
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/60807-211
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/60807-183
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/60807-181
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/60807-203
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/30808-871

HpMH&,ﬂ,ﬂE)KHOCTVI

BbICTPOPA3bEMHBIE ®UKCATOPbI NEPEJHUX MAHENEN

\v
nvent
SCHROFF

N

06702062

* YCTOIUMBbI K BUGPALUM 11 COTPACEHUAM
+ 3aMblkaHue NOBOPOTOM Ha 1/4 0bopoTa ¢ PUKCUMPOBAHHbBIM YNOPOM

+ PacnosHaHme QUKCMPOBAHHOTO NONOXEHMS NO MOAOXKEHNIO WAnLa
KOMMJIEKTHOCTb NMOCTABKU

Kon-so Onucanue

1 OuKCUpyOWNIA LWTUAT: CTanb, 3aMOK: LMHK, NUTbe MO faBNeHNeEM

1 3anpeccoBaHHas BTy/Ka, MOM

MHOOPMALLUA AN 3AKA3A

Mo3.  OnucaHue Kon-so 3akas N

1 C ronosKoii Co LWNnLEeM, Cepbli 100 21101-847
1 C ronoBKoi Co WANLEM, YepHbIN 100 21101-848
2 C HaKaTaHHO rof0BKOM 1 WAULEM, CEpbIii 100 21101-849
2 C HaKaTaHHOA roN0BKOM U LWULIEM, YEPHBbIT 100 21101-850
MPUMEYAHUE

MoHTax hukcaTopoB 6e3 NCnoab30BaHUS Peiiku C pe3b60BbIMY OTBEPCTUAMM

BTYJIKA
MHOOPMALLUA AN 3AKA3A
Mo3. Onucanve Vicnonb3oBaHne Kon-so 3akas N°
wr.
n
9 nacTukosas BTynka,  [Ans HESKPaHUPOBAHHBIX (. 21100-464
nonvamuz, cepas nepeaHnx naHenei
lnactukoBas BTy/Ka N5 HE9KPaHMPOBAHHbIX
2 yia, A o 100 21100-591
nonnammua, YepHas nepeaHuX naHenei
Meranneckas [ins 3KpaHNpOoBaHHbIX
1 BTY/IKa, NaTyHb, panvip o 10 21100-659
nepeaHuX naxenei
HWKeNMpoBaHHas
ST [1ns 3KpaHUPOBAHHbIX
1 BTY/IK, NaTYHb, PaHVp o 100 21100-660
nepeAHnx naHenei
HWKenMpoBaHHas
M
] eTannuyeckas [Ons OKpaHpoBaHHbIX 21100-885
BTY/IKA, Mefib, YepHas  MepefHnx naHeneit
. MeTannuyeckas [ns SKpaHMDOBaHVHbIX 100 21100-886
o BTY/IKA, Mefib, YepHas  MepefHnX naHenei
Meranneckas [1ns 9KpaHMpPOBaHHbIX
1 BTY/IKa, HEpXKaBetoLLas ParVp o 10 21100-661
nepefHnX naHenei
cTanb
Merannieckas [ins 9KpaHMpOBaHHbIX
1 BTY/IKa, HepXaBeroLas PanvpoBar 100 21100-662
nepeAHnx naHenei
cTanb
MpuHagnexHocTH
BMHT € NPOTOYKOM M 06bIYHBIM UM KPECTOOBPA3HbIM LWanLeM M2,5 x
21101-101
12,3, cTanb HUKenuposaHHas, B ynakoske 100 .
Torx M2,5 X 12,3, CTanbHUKenMpoBaHHas, B ynakoske 100 wr’ 21101-782

HOMep 3aKa3a BblfjeNeHblil JKMPHbIM WPU(TOM: FOTOB K OTFPY3Ke B TeueHUn 2 pabounx aHeil
HOMep 3aKa3a BblAeNeHblil CTaHAAPTHBIM LIPUGTOM: FOTOB K OTrpy3Ke B TeueHun 10 pabouux aHei

nVent.com/SCHROFF | 7.107

MeTannuyeckne BTYNKW JOMKHbI 6bITb 3aNPECCOBaHbI B NepeHNe NaHeu.
BTynka He noAxoaunT K nepeaHUM NaHenam WnpnuHoi 2 HP


https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21101-847
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21101-848
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21101-849
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21101-850
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21100-464
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21100-591
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21100-659
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21100-660
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21100-885
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21100-661
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21100-662
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21100-748
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21101-101
http://www.nvent.com/schroff

\v
nvent
[TpUHaaNeXHOCTH SCHROFE

BUHTbI C NPOTOYKOM

Onucanve Matepuan Paamep Kon-so 3akas Ne
BWHT ¢ NPOTOYKON, NPAMOIA/KPecTo06pasHbIi Wany CTanb, HUKenMpoBaHHas  M2,5x 12,3 100 21102-026
(Philips)

CTanb, HUKeNMpoBaHHas  M2,5x 12,3 100 21101-101

BMHT ¢ NpoTOYKOIA, NpsMOit/KPecToo6pasHbIii LK

bt p p p p 4 CTanb, OUMHKOBaHHas, M25% 12,3 100 21101-102

(Pozi) yepHas

V2A M2,5x 12,3 100 21101-906
AZA46586
CTanb, HYKenpoBaHHas M2,5x 12,3 100 21101-782
BUHT C npoTouKol, Torx Crans, ounkKoBaHHER, 1 6y 19 100 21101-783
YyepHas ' '
BUMHT € NPOTOYKOI 1 HaKaTaHHON rOI0BKO JlaTyHb, HUKeNUpoBaHHaa  M2,6x 12,3 100 21101-749

06709051

BMHT C NpOTOYKOIA N HakaTaHHO roNOBKOW

cnonbayeTcs ¢ ropu3oHTanbHbIMU HanpaBAAOLMMA [laTyHb, HUKenUpoBaHHas  M2,5 X 12,3 100 21101-909
C AMHHBIMK KpomKamu (H-LD unm R-LD). ' ' '

06709052

7.108 | nVent.com/SCHROFF SCHROFF MnaBHbilii Katanor 04 /2023


https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21100-748
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21100-749
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21101-323
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21101-101
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21101-102
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21101-906
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21101-782
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21101-783
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21100-268
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21101-749
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21101-909
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21101-106

\v
nvent
HDMHa,D,J'IE)KHOCTVI SCHROFF

BWUHTbI C MOTANHOM r0JIOBKOW

Onucaxve WEREIZEY Pasmep Kon-0 3akas N

CTanb, H1uKenMpoBaHHas M2,5x 6 100 21100-515

BUMHT ¢ noTaiiHON roNoBKOi 1 KpecToo6pa3HbIM WANLEM

Cranb, HukenupoeaHHas  M2,5x 12 100 21100-507
aza45182
CTanb, OUMHKOBaHHas M4 x 5 100 24560-139
BuHT Torx ¢ noTaiiHoi ronoBKoii, camoHape3atoLLuii
CTanb, OUMHKOBaHHas M4 x 14 100 24560-145
azad6585
CTanb, HUKeIMpoBaHHas M2,5x 8 100 21100-429
CTanb, H1KenMpoBaHHas M2,5x 10 100 21100-500
BuHT co C(bepo-%mnmmpmqecwm rO/0BKOIA, CTanb, OUMHKOBaHHas, M2,5% 10 100 21100-649
KpecToo6pasHblii WL, yepHast
CTanb, HUKeNMpoBaHHas M3 x 8 100 21100-542

06702056

CTab, OLMHKOBAHHaS,

M3 x 8 100 21100-648
yepHas
BuHT Torx ¢ noTaiHoi ronoBKoi, CamoHape3atoLLuii CTanb, OLMHKOBaHHas 25x7,7 100 24560-158
06707057
KPEMEXXHbIE AETANW ANS AUCKOBOA0B
MHOOPMALUA ANA 3AKA3A
OnucaHve Kon-Bo 3akas N°
BUHTbI C NIOCKOWN FONOBKOA, NPAMON WAL,
06706053 -
632 UNC x 6 100 21100-712

HOMep 3aKa3a BbleNeHblii UPHbIM WPN(TOM: FOTOB K OTIpy3Ke B TeyeH!N 2 pabounx gHeii
HOMep 3aKa3a BblJeNeHblii CTaHAaPTHbIM WPU(TOM: FOTOB K OTrpy3Ke B TeyeHnn 10 pabouux aHei nVent.com/SCHROFF | 7.109


https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21100-515
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21100-507
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/24560-139
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/24560-145
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21100-429
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21100-500
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21100-649
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21100-542
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21100-648
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/24560-158
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21100-712
http://www.nvent.com/schroff

HpMH&,ﬂ,J’IE)KHOCTVI

BUHT CO COEPO-LlUNIMHAPUYECKOW M0JI0BKOM

\v
nvent
SCHROFF

Onucanve Matepuan Pasmep Kon-so 3akas N?
Cranb, HUKkenuposaHHas ~ M2,5x 5 100 21101-314
Cranb, HUKenpoBaHHas M2,5x 6 100 21101-219
CTanb, HUKenupoBaHHas M2,5x 8 100 21101-069
mﬁio WANMHAPW|ECKOTA TONOBKOM, KpecTo0GpasHbit CTanb, HYKenpoBaHHas M2,5x 10 100 21101-220
CTanb, HUKenpoBaHHas M2,5x 12 100 21101-221
Cranb, HukenuposaHHas — M2,5x 16 100 21101-222
CTanb, oLMHKOBaHHas M5x 12 100 21100-788
06702057
CTanb, oLUMHKOBaHHas M2,5x% 6 100 24560-159
Cranb, HUKenpoBaHHas M2,5x7 100 24560-147
Cranb, HukenuposaHHas ~ M2,5x 10 100 24560-148
CTanb, HUKenupoBaHHas M2,5x 12 100 24560-161
BUHT Torx co cdepo-UnManHAPUYECKON FONOBKOIA CTanb, HUKeNMpoBaHHas M2,5x 14 100 24560-162
CTanb, OLMHKOBaHHas M4 x 6 100 24560-135
CTanb, OLMHKOBaHHas M4 x 6 100 24560-151
CTanb, oLMHKOBaHHas M4 x 10 100 24560-155
CTanb, oLUMHKOBaHHas M4 x 14 100 24560-130
AZA45940
BWHT 1 cTONOpHast Wwaii6a (nonuamua) Cranb, HukennpoeaHHas — M2,5x 12 100 21100-777
06702051
Crans, ouaHkoBaHHas, 5 c, ;3 100 24560-157
YyepHan
BUHT Torx co cepo-UMnnHAPUYECKON FONOBKOIA,
CaMOHapesatoLLuii
CTanb, OUMHKOBaHHas 2,5%x93 100 24560-141

7.110 | nVent.com/SCHROFF

SCHROFF I'nasHblit katanor 04 /2023


https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21101-314
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21101-219
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21101-069
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21101-220
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21101-221
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21101-222
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21100-788
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/24560-159
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/24560-147
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/24560-148
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/24560-161
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/24560-162
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/24560-135
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/24560-151
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/24560-155
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/24560-130
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21100-777
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/24560-157
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/24560-141

\v
nvent
[TpUHaaNeXHOCTH SCHROFE

YCTAHOBOYHbIN WITUGT

Onucanve Martepuan Paamep Kon-so 3akas N°
HepxasetoLas cTanb M2,5x9 100 21101-359
YCTaHOBOYHbI WTUGT CTanb, HUKeNMpoBaHHas M2,5x 8 100 21100-276
CTanb, OLUMHKOBaHHas M3,0 x 8 100 21100-646
06702053
LUAWBA
Onucanve Martepuan Paamep Kon-o 3aka3z N°
Mnactmacca, MNA 2,7x5x1 100 21101-121
@ |laiiba nactuk, nonMamng 28x6,3x%x2 100 21101-964
CTanb, HMUKeIMpoBaHHas A2,7DIN 125 100 21100-721
@ Tpy>XnHHaA Waiiba Ctanb, HuKkenupoeaHHas A 2,6 100 21100-142
FANKA
Onucaxve Martepuan Paamep Kon-o 3aka3z N°
‘ [LlecTurpanHas raitka CTanb, H1KenupoBaHHas M2,5 100 21100-144
4
AZA43239
KBagpatHaq raiika Cranb, HuKenupoeaHHas  M2,5 100 21100-359
06707050
@ KBapapaTHas raiika Ctanb, OLUMHKOBaHHas M4 100 24560-140

AZA45921

HOMep 3aKa3a BbleNeHblii UPHbIM WPN(TOM: FOTOB K OTIpy3Ke B TeyeH!N 2 pabounx gHeii
HOMep 3aKa3a BblJeNeHblii CTaHAaPTHbIM WPU(TOM: FOTOB K OTrpy3Ke B TeyeHnn 10 pabouux aHei nVent.com/SCHROFF | 7.111


https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21101-359
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21100-276
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21100-646
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21101-121
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21101-964
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21100-721
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21100-142
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21100-144
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21100-359
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/24560-140
https://schroff.nVent.com/ru/schroff/21100-459
http://www.nvent.com/schroff

\v
nvent
[TpUHaaNeXHOCTH SCHROFE

MOHTAXHbI UHCTPYMEHT

WHOOPMALIMA ONA 3AKA3A
Onuncaxue lpuMeHeHre Pasmep Kon-80  3akas N2
- T8 1 64560-026
Otseptka Torx _ 710 1 64560-230
- T20 1 64560-027

AZA45925

TonbKo ANS MOHTaXa KOHTakTHON IMC-
MOHTaXHbI UHCTPYMEHT NPY>XUHbI U3 HEPXaBEIOWel CTanM Ha  — 1 24560-271
rOPU30HTaNbHbIN Pefbe

2245938

19 MOHTa)a KOHTaKTHon IMC-
MOHTaXHbI UHCTPYMEHT MPYXVHbI 13 HEPXABELOLLEN CTanu B - 1 24560-270
6OKOBOI Na3 nepesHeit naHenu

AZAA5937

MPUMEYAHUE

* MOHTaXHbIi1 UHCTPYMEHT ANSl YCTaHOBKM KOAMPOBOUHbIX WUTUHTOB B

HanpaenstoLye Mo OTAeNbHOMY 3ampocy
PYJIETKA

+ MepHas neHTa ¢ genequnsamiu - oM, U, HP (anvHoit 2 m)

+ [1nacTukoBbIN KOpnyc, MeTannmMyeckaa MepHas neHTa c aBToMaTn4eckum

BTATUBAHNEM
WHOOPMALUA 0N 3AKA3A
HaumeHoBaHue Kon-Bo 3akas N?
Pynetka 1 89009-001

32506001

7.112 | nVent.com/SCHROFF SCHROFF InasHblii kaTanor 04 /2023



Warwick, RI, USA
Tel +1.800.525.4682
San Diego, CA, USA
Tel +1.800.854.7086

Straubenhardt, Germany
Tel +49 7082794 0
Betschdorf, France

Tel +33 388 90 64 90
Warsaw, Poland

Tel +48 22 209 98 35
Hemel Hempstead,
Great Britain

Tel +44 144224 0471
Lainate, Italy

Tel +39 02 9327141

Dubai, United Arab Emirates
Tel +9714 37 81700
Bangalore, India

Tel +91 80 67152000
Istanbul, Turkey

Tel +90 216 250 7374

Shanghai, China

Tel +86 21 2412 6943
Singapore

Tel +65 6768 5800
Shin-Yokohama, Japan
Tel +81 45 476 0271

Our powerful portfolio of brands:

CADDY ERICO HOFFMAN RAYCHEM SCHROFF TRACER

nVent.com/SCHROFF

©2018 nVent. All nVent marks and logos are owned or licensed by nVent Services GmbH or its affiliates. All other trademarks are the property of their respective owners.
nVent reserves the right to change specifications without notice.






